

2021年春季征兵准备工作展开

政策在这

“两征两退”本来要2020年开始实行,受疫情影响,2020年未实施,那么“两征两退”正式实施就是2021年。“两征两退”区分为上半年和下半年两次,上半年征兵从2月中旬开始,3月底结束,新兵批准入伍时间为3月1日;下半年征兵从8月中旬开始,9月底结束,新兵批准入伍时间为9月1日。

征集时间调整改革后,征集对象仍以大学生为重点。上半年征兵重点征集各级各类院校往届毕业生、高职高专毕业班学生和各类社会技能人才,下半年征兵重点征集各级各类院校应届毕业生、在校生和新生。

近期,不少兵役机关开始筹划准备2021年春季征兵工作,既然准备工作已经展开,想入伍的小伙伴都需要了解些什么呢?一起来看看——

春季征兵工作安排

一、报名

1、报名渠道:全国征兵网 <https://www.gfbzb.gov.cn/>,记住,首先要先兵役登记才行。

2、报名时间:2021年时间未确定,基本在1月中旬至2月中旬。提醒:参军入伍报名唯一渠道为全国征兵网,就算你在武装部报名,工作人员也是帮你在全国征兵网报名,且征兵网用的账号为学信网账号,大家务必牢记账号密码,如果账号密码忘记或未注册的,可咨询武装部相关工作人员找回密码或注册账号。

3、报名基本条件:男兵:高中(含中专、职高、技校)毕业及以上文化程度的青年(含高校在校生),年满17至22周岁;大专及以上学历的高校毕业生,年满17至24周岁;初中毕业文化程度青年,年满18至20周岁。

女兵:普通高中应届毕业生(含高校新生)、普通全日制高校在校生及应届毕业生,年满17至22周岁。(以上年龄均为有效身份证件上的年龄)

二、政治条件

政治不合格的主要表现:

第八条【具体条件】具有下列情形之一的公民,不得征集服现役:

(一)因散布有政治性问题的言论,

撰写、编著、制作、发表、出版、传播有危害国家安全或者其他政治性问题的文章、著作、音像制品,编造或者传播有政治性问题的手机、互联网信息,参加法律禁止的政治性组织等,受过处罚的;

(二)组织、参加、支持民族分裂、暴力恐怖、宗教极端等非法组织的;

(三)组织、参加邪教、有害气功组织以及黑社会性质的组织,或者参与相关活动的;

(四)曾被刑事处罚、行政拘留或者收容教养的,涉嫌违法犯罪正在被调查处理或者被侦查、起诉、审判的;

(五)被开除公职、责令辞职、开除学籍;或者被开除党籍、留党察看、开除团籍的;

(六)与国(境)外政治背景复杂的组织或者人员联系,政治上可疑,被有关部门记录在案的;

(七)有涉及淫秽、暴力和非法组织标志等文身的;

(八)家庭成员、主要社会关系成员有危害国家安全行为受到刑事处罚或者正在被侦查、起诉、审判的,组织、参加、支持民族分裂、暴力恐怖、宗教极端等非法组织的,是邪教、有害气功组织或者黑社会性质的组织成员的;

(九)其他不符合征集服现役政治条件的。

第九条【特殊条件要求】对政治条件有特别要求的单位征集新兵,除执行第七条、第八条的规定外,对具有下列情形之一的,也不得征集:

(一)参加非法集会、游行、示威以及静坐、绝食、罢工、罢课等活动的;

(二)因损害社会公德或者有打架斗殴、诈骗、偷窃、赌博、吸毒、传播淫秽物品等不良行为,受过处分或者正在被调查处理的;

(三)笃信宗教,拒不退出宗教组织或者活动的;

(四)网络成瘾、沉迷游戏,严重影响正常工作学习生活的;

(五)纹身的;

(六)16周岁以后有出国(境)经历并且连续在国(境)外驻留6个月以上的;

(七)家庭成员对中国共产党和社会主义制度有不满言行被处分的,被刑事处罚或者开除党籍、军籍、公职的,涉嫌严重违纪违法正在被调查处理或者正在被侦查、起诉、审判的;父母(监护人、直接抚养人)、配偶加入外国国籍或者持有外国永久居留证的;

(八)其他不符合对政治条件的特别要求的。

对征集新兵政治条件有特别要求的单位,由国防部征兵办公室商有关部门确定。

三、身体条件

2020年出现了前所未有的参军热,不少地方体检是一次性安排,没有复检。可想而知,有多严格。建议大家提前去正规医院做一下全身体检并且咨询医生相关问题。

军地联合医疗队来我县义诊

“听说军地联合医疗队的专家要来了,这次一定要好好的检查一番……”9月1日上午,莒溪镇田寮村村民活动中心排起了长队,几名老人在凉亭下不时聊着天,正等待着温州军地医疗专家的到来。

此次活动,军分区积极协调联勤保障部队906医院和温州医科大学附属第一医院的医疗专家,一大早,正在温州军分区蹲点代职的省军区战备建设局副局长王辉带领军地联合医疗队专家组成员冒着炎热,驱车3个多小时来到革命老区田寮村,医疗队有内科、外科、骨科、耳鼻喉科、体检中心等13名医务人员组成,并携带仪器设备专程为老区群众送医送药送健康、免费体检,用诚挚的爱心传递真情。

此次活动接受咨询200余次,发放药品3万元。

据了解,6月份以来,联勤保障部队第906医院持续开展送医送药下乡服务,在全市多个县市区开展免费诊疗,为当地村民送去贴心服务。义诊医生刘伟告诉记者:“因为疫情的影响,很多老人去医院看病不方便,为此,我们每半个月会下开展送医下基层活动。”



莒溪镇田寮爱心义诊现场



藻溪镇元店村爱心义诊现场

“心系国防,爱我中华”主题演讲比赛举办

日前,“心系国防,爱我中华”主题演讲比赛在温州新星学校的报告厅内顺利举行。来自各高中学校共17名同学,用声音诠释自己对强军强国梦的理解。

他们的演讲,有的慷慨激昂、振奋人心,有的平淡朴实却又像涓涓流水浸润人的心田。

参加军训演讲的台下老师、同学被

台上同学的演讲深深的震撼着。最后,来自苍南中学林若熙、钱库高级中学谢漠涵和嘉禾中学潘越同学荣获此次演讲比赛一等奖,来自灵溪第二高级中学林胡吉特、宜山高级中学陈宇琪、苍南中学吴睿、灵溪中学陶优尤、树人中学林诗琦、求知中学郑庄获得二等奖,来自金乡卫城中学蔡启翔、树人中学项晨璐、求知中学王涵、金乡高级中

学夏龙炬、职业中等专业学校钟鸿、金乡职业学校陈嘉颖、职业中等专业学校曾仪、钱库高级中学夏洋洋的同学获得三等奖。

每场演讲比赛不仅仅是一场丰富了同学们军训生活的比赛,更让同学们感受到了强军强国梦与个人梦想之间的紧密联系,唤醒了同学们内心深处的铁血军魂。

军民鱼水情 双拥暖人心

我县开展慰问新兵家属活动

中秋佳节期间,苍南县人武部为进一步弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,统筹安排苍南县慈航救援服务中心开展新兵家属慰问活动,二十多名爱心志愿者前往桥墩、莒溪、南宋、岱岭、沿浦、霞关、赤溪等地,为期两天新兵家属慰问活动,每到一站,他们都为新兵家属送去关心和祝福及中秋月饼、被子、保温杯等生活物资。

“一人辛苦万人甜,一家不圆万家圆”县人武部和县慈航中心感谢新兵家属及他们的儿女,为党和国家的国防事业所作的贡献,并嘱咐他们鼓励孩子在部队刻苦训练、多建新功、多传捷报,为家庭争光、为家乡争光。

县民兵应急连拉动演练

“全体注意,营门发现不法分子聚集,有袭击营门倾向……”,随着一声声铿锵有力的指令,苍南县应急连民兵依据演练预案,快速集结整队,有序领取

装备,迅速开展行动,整个过程秩序井然、气势如虹。日前,苍南县人武部组织县民兵应急连战备演练。

县民兵应急连接到指令后,按照预

案迅速集结,情况处置得当,人员动作忙而不乱,通过演练,使民兵应急连进一步熟悉处突指挥程序和方法,全面提高快速反应和执行任务的能力。(范兴冬)